



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

19 сентября
2014 года
ПЯТНИЦА
№158 (9242)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ



Приглашаем всех жителей Камышлинского района и его гостей на сельхозярмарку!

25 сентября в райцентре Камышла проводится очередная ОСЕННЯЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЯРМАРКА

Для участия в ней приглашаются все жители района, желающие приобрести свежие и качественные продукты питания, по ценам ниже рыночных.

Для того чтобы предоставить камышлинцам широкий ассортимент овощной, молочной, мясной и другой сельхозпродукции, специалисты управления сельского хозяйства и продовольствия приглашают на ярмарку сельскохозяйственные предприятия, фермерские хозяйства, предпринимателей и всех, кто желает реализовать, выращенную в своем огороде продукцию. Это выгодно и производителям, и сельчанам.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В СЕЛЕ КАМЫШЛА ОТКРЫТА ЕЩЕ ОДНА ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА



Задачи, которые поставлены перед региональным правительством врио Николаем Меркушкиным, чрезвычайно актуальны. За последние два года в Самарской области, в том числе Камышлинском районе, наметились позитивные тенденции в решении вопроса, направленного на строительство детских игровых площадок, развитие нового поколения. В течение последних трех месяцев только в селе Камышла установлены и уже функционируют 3 новые детские площадки.

Открытие четвертой по счету детской площадки, установленной на улице Набережная райцентра, стала возможной благодаря совместным действиям поселенческой власти и жителей данной улицы. Расположение площадки выбирали сообща, в результате определили место, удобное, в первую очередь, для его ма-

леньких жителей. Администрация сельского поселения Камышла приобрела оборудование для детской площадки, обустройством которого занялись жители близлежащих домов этой улицы.

Большую помощь в установке оборудования оказал Ильдус Исламгиров. Теперь здесь красуются детские качели, песочница и небольшой спортивный уголок. Получилась очень красивая и безопасная детская игровая площадка, на которой дети, проживающие на этой и соседней улице, смогут с пользой проводить время.

В ходе открытия площадки глава сельского поселения Камышла Загит Сафин пожелал жителям Набережной продолжать активно трудиться на благо своего поселения и самое главное - всегда содержать свой общий дом в порядке и чистоте.

ОБЛАСТНАЯ ПРОГРАММА

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ - ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ

В дошкольных учреждениях райцентра полным ходом идет ремонт



Детский сад «Березка»

Раила Гайнутдинова.
Фото Рустама Бадретдинова.

В рамках реализации областных и муниципальных целевых программ «Развитие образования и повышения эффективности реализации молодежной политики Самарской области» и «Реконструкция, строительство, ремонт и укрепление материально-технической базы образовательных учреждений Камышлинского района» в детских садах «Улыбка», «Березка» села Камышла полным ходом идут ремонтные работы. В «Улыбке» ремонт уже на стадии завершения.

Отметим, что после капитального ремонта здания детских садов будут соответствовать всем требованиям современных санитарных правил и норм. На строительные мероприятия были выделены финансовые средства из областной казны на условиях софинансирования районного бюджета. Необходимость в ремонте детских садов назрела давно, ведь в зданиях дошкольных учреждений ни разу не проводился капитальный ремонт. К тому же в селе за последние годы увеличилась рождаемость, поэтому старые детские учреждения «Улыбка» и «Березка» уже не могли вместить всех желающих посещать детское учреждение.

Для юных жителей села Камышла были предусмотрены мероприятия по созданию дополнительных мест. К примеру, в старом здании Камышлинской школы рабочие саратовской фирмы ООО «АКС» ведут ремонт первого этажа образовательного учре-

ждения. Здесь появятся 40 дополнительных мест для воспитанников детского сада «Улыбка».

На прошлой неделе мы побывали на ремонтируемых социальных объектах, где ознакомились с ходом работ. Напомним, строительные мероприятия в структурном подразделении Камышлинской школы «Березка» были начаты в конце прошлого года. Помимо строительства пристроя к зданию дошкольного учреждения, подрядчики провели работы по замене кровли, оконных и дверных конструкций, инженерных коммуникаций, внутренней отделке помещений детского сада. Кроме того, строители ООО «Фрегата» выполнили работы по утеплению фасада с декоративной отделкой. В день нашего визита рабочие занимались монтажом и прессовкой теплового сетей.

Работы, проводимые самарской строительной компанией ООО «Протон» в дет-

ском саду райцентра «Улыбка», включили в себя утепление и отделку фасада здания и внутренних стен, замену оконных, дверных блоков, напольных покрытий, инженерных коммуникаций и строительство отмостков к зданию. На сегодня все эти мероприятия здесь выполнены. Данный объект находится сейчас на финальной стадии ремонта. В здании детского сада осталось завершить отделочные работы по монтажу плитки лестничных маршей и покрытие полов линолеумом.

За ходом строительных работ внимательно следит Глава Администрации района Рафаэль Багаутдинов, практически еженедельно бывая на объектах и оценивая работу подрядчиков. В целом ремонт в дошкольных учреждениях района ведется в соответствии с графиком и должен завершиться в срок.



Детский сад «Улыбка»

ВЫБОРЫ

Первые по уровню поддержки губернатора

В единый день голосования, 14 сентября, глав выбирали в 6 республиках, 4 краях, 19 областях и городе федерального подчинения - Санкт-Петербурге. И если по явке наша губерния вошла в первую тройку, то по числу голосов избранный губернатор Самарской области Николай Меркушкин опере-

дил других руководителей регионов страны.

На участки губернии пришли 61,58% людей, имеющих право голоса - это 1 495 989 человек. А в некоторых сельских районах явка превысила 95%. Например, в Хворостянском районе участие в выборах приняли практически все граждане,

имеющие право голоса: на участках зафиксирована явка 99,48%. В числе рекордсменов также Челно-Вершинский и Пестравский районы - там на выборы пришли 98,4% и 97,86% соответственно. В пятерке лидеров по явке оказался и наш Камышлинский район - 97,7%, это четвертый результат.

21 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА



УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем работников леса!

Труд лесоводов не только благороден по своему предназначению, но и крайне важен для жизни общества, развития экономики страны. Лес - это бесценный природный дар. И от того, в каком состоянии он находится, зависит наше здоровье и здоровье наших детей. Поэтому каждый человек, связанный с лесной отраслью, по существу, является хранителем будущего.

Уже стало доброй традицией проведение мероприятий по озеленению населенных пунктов во всех сельских поселениях. Успешной реализацией этих мероприятий способствуете вы, работники леса. Опекая «зеленые уголья» нашего края, осуществляя большую работу по восстановлению и преумножению лесов, вы сохраняете для будущих поколений красоту и богатство природы Камышлинского района.

Примите слова благодарности за профессионализм, самоотверженность, преданность своему делу. От всей души желаю вам и вашим семьям успехов во всех начинаниях, здоровья, счастья и благополучия!

Р.К. Багаутдинов.

Глава Администрации муниципального района Камышлинский

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ И ВETERАНЫ ЛЕСНОЙ ОТРАСЛИ!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! День работников леса в России отмечается каждое третье воскресенье сентября. Это праздник людей, жизнь которых связана с охраной и приумножением лесных богатств нашей страны.

Сохранение, приумножение, бережное и рациональное использование - долг не только профессионалов, но и каждого жителя нашего района. В лесном хозяйстве района трудятся высококвалифицированные специалисты, настоящие энтузиасты, добросовестно и ответственно выполняющие нелегкую миссию: сохраняют и улучшают качественные и количественные показатели состояния лесного фонда, который дарит людям чистый целебный воздух, замечательный отдых и хорошее настроение.

Примите слова благодарности за профессионализм, самоотверженность, преданность своему делу. Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, благополучия, оптимизма и веры в свои силы.

Ф.Ф. Шаймарданов.

Председатель Собрания представителей муниципального района Камышлинский, секретарь местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ИНФОРМИРУЕТ

С 1 октября 2014 вводятся изменения по заполнению реквизита «Банк получателя» в платежном поручении на уплату налоговых платежей в бюджет Самарской области. В соответствии с письмом Управления Федерального казначейства по Самарской области от 27.08.2014 №42-12-28/05-4153 с 1 октября 2014 года платежное поручение заполняется по-новому.

В связи с ликвидацией с 1 октября 2014 года ГРКЦ ГУ Банка России по Самарской области операции по счетам УФК по Самарской области будут осуществляться Отделением по Самарской области Волго-Вятского главного управления Центрального банка Российской Федерации (сокращенное наименование - Отделение Самара).

Обращаем внимание налогоплательщиков, что начиная с 01.10.2014 при заполнении расчетных документов на уплату налоговых платежей в бюджет Самарской области в поле платежного документа «Банк получателя» вместо ГРКЦ ГУ Банка России по Самарской области следует указывать - Отделение Самара.

Отдел работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России №17 по Самарской области

ИТОГИ АУКЦИОНА

Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Камышлинский Самарской области 17 сентября 2014 года проведены аукционные торги по продаже муниципального имущества-объектов газового хозяйства:

№ лота	Наименование муниципального имущества	Продажная цена в руб.	Победитель
1	Газопроводы низкого давления, протяженность - 28340,9 м, по адресу: Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла, земельный участок: категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения газопровода низкого давления, общая площадь - 632 кв.м, кадастровый (или условный) номер 63:20:0000000:280 свидетельство о государственной регистрации права от 26.10.2012г., серии 63-АИ №104007, по адресу: Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла	5810914	ООО «Волгопромлизинг», ОГРН-1036300335081; ИНН-634022158; КПП-631801001, местонахождение: г. Самара, ул. Станционная, дом 104А
2	Газопровод высокого давления от места врезки до ШГРП №60 пос. Южный; ШГРП №60, адрес объекта: Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла от места врезки до ШГРП №60 пос. Южный, протяженность - 818 м., кадастровый (или условный) номер 63:20:0000000:0:1653, свидетельство о государственной регистрации права от 18.06.2012г., серии 63-АЖ № 090210, земельный участок: категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения газопровода высокого давления, общая площадь - 76 кв.м, кадастровый (или условный) номер 63:20:0306022:242 свидетельство о государственной регистрации права от 25.04.2013г., серии 63-АИ №104998, по адресу: Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла от места врезки до ШГРП № 60		После трехкратного объявления цены начальной цены продажи ни один из участников аукциона не поднал карточку, поэтому аукцион признан несостоявшимся

ГОСУСЛУГИ

БЕСПЛАТНАЯ ЗЕМЛЯ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ

Многодетные семьи получают участки

Долгое время вопросу предоставления земельных участков многодетным семьям не уделялось достаточного внимания. Говорилось о наличии прав на бесплатное получение земли у таких семей, вносились поправки в законы, но до конкретных действий дело не доходило. В Самарской области данная ситуация коренным образом изменилась в 2013 году. Министерство имущественных отношений региона объявило, что к концу 2014 года показатель обеспеченности многодетных семей земельными участками должен достигнуть в регионе 100%.

Как проходит формирование земельных участков для многодетных граждан, какие нормативно-правовые акты смогут помочь данной категории граждан в возникающих вопросах, какие существуют последствия в части выдачи земельных участков, все это будет рассмотрено в данной статье, посвященной процессу предоставления земельных участков многодетным гражданам в Самарской области в рамках исполнения «майских указов» Президента РФ от 7 мая 2012 года.

На сегодняшний день на территории муниципального района Камышлинский проживает 92 многодетные семьи. Из них изъявили желание приобрести на льготных основаниях земельные участки 53, поставлено на учет для бесплатного предоставления земельных участков 49 семей, имеющих трех и более детей. У 4 семей, поставленных на очередь, документы находятся в стадии оформления, а вот 8 семей получили земельные участки. Некоторые многодетные семьи хотят «строить», то есть, бесплатный земельный участок использовать под индивидуальное жилое строительство. К примеру, когда Исламгировы из села Камышла узнали про то, что многодетным семьям предоставляются в собственность земельные участки, сразу возникло желание воспользоваться этим правом. «Все документы оформили, участок выделили», - говорит многодетная мама Гульназ Исламгирова.

Воспользовались таким правом и Яруллины из села Старое Ермаково. Рузель работает вахтовым методом, а Гульюзум - соработником. Детям 17, 10 и 4 года.

Предоставить земельные участки всем многодетным гражданам задача сложная, но все-таки реализуемая. Рассмотрим, каким многодетным гражданам полагается бесплатное выделение земельных участков. По закону Самарской области «О земле» (от 11.03.2005 № 94-ГД) бесплатно земельный участок могут получить многодетные граждане при наличии следующих условий:

- граждане, имеющие трех и более детей, а так же их дети являются гражданами Российской Федерации;
- граждане, имеющие трех и более детей, не лишены родительских прав;
- граждане, имеющие трех и более детей, постоянно проживающие на территории Самарской области не менее пяти последних лет;
- дети граждан, имеющих трех и более детей, являющиеся им или одному из них родными и (или) усыновленными;
- дети граждан, имеющих трех и более детей, не достигших возраста 18 лет или возраста 23 лет в случае обучения в образовательных организациях по очной форме обучения;
- дети граждан, имеющих трех и более детей, совместно проживающих с гражданином, имеющим трех и более детей.

Постановка на учет многодетных граждан осуществляется в муниципальном образовании по месту их постоянной регистрации при предоставлении соответствующего пакета документов. Порядок постановки на учет многодетных граждан, а также перечень необходимых документов, представляемых непосредственно гражданами, имеющими трех и более детей (далее - заявители), утверждены постановлением Правительства Самарской области от 14.05.2014 № 266 (пункт 4). Документы, указанные в пункте 5 данного постановления, могут быть пред-

ставлены заявителями либо запрошены в рамках межведомственного информационного взаимодействия.

Для постановки на учет необходимы следующие документы:

- заявление о постановке на учет, форма которого утверждается уполномоченным органом;
- документ, удостоверяющий личность заявителя;
- свидетельство о заключении (расторжении) брака;
- свидетельство о смерти второго родителя детей заявителя (в случае смерти одного из родителей);
- свидетельства о рождении детей;
- документы, удостоверяющие личность каждого ребенка (в возрасте от четырнадцати лет);
- справка из образовательного учреждения, подтверждающая факт обучения ребенка в образовательном учреждении по очной форме обучения, выданная не позднее, чем за тридцать дней до даты подачи заявления о постановке на учет (на детей в возрасте от 18 до 23 лет, обучающихся в образовательных учреждениях по очной форме обучения);
- документ, подтверждающий факт постоянного проживания заявителя на территории Самарской области в течение не менее пяти последних лет.

Постановка на учет осуществляется исходя из даты и времени подачи заявления о постановке на учет с присвоением очередного номера.

Прием заявления и полного пакета документов производится на базе МАУ МФЦ муниципального района Камышлинский по адресу: с. Камышла, ул. Победы, д. 80. Процесс формирования земельных участков для многодетных граждан может протекать одновременно с процессом постановки на учет. Формирование земельных участков для многодетных граждан осуществляется на свободных землях.

После опубликования в газете «Волжская коммуна» и (или) сети Интернет на сайте министерства имущественных отношений Самарской области информации о сформированных земельных участках уполномоченный орган назначает место, дату и время проведения процедуры выбора земельных участков и определяет заявителей для участия в указанной процедуре в соответствии с очередностью, определенной учетным номером в реестре, в зависимости от количества земельных участков. В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 14.05.2014 № 266 каждый заявитель может отказаться от выбора земельного участка (отказ от подписания акта о выборе) по различным причинам. Неприбытие заявителя для участия в процедуре выбора земельного участка, а также отказ оформляется соответствующим актом (далее - акт об отказе).

В случае если в отношении заявителя составлен акт об отказе, заявитель может участвовать в процедуре выбора земельного участка еще два раза, в соответствии с очередностью, определенной учетным номером заявителя в реестре. В случае если в отношении заявителя составлено три акта об отказе, заявитель решением уполномоченного органа снимается с учета. Однако снятие с учета в данном случае не лишает гражданина права на повторное обращение в уполномоченный орган с заявлением о постановке на учет на общих основаниях в соответствии с утвержденным Порядком.

Обеспечение земельных участков коммунальной инфраструктурой будет осуществляться в рамках реализации распоряжения Правительства Самарской области от 25.03.2013 № 158-р «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») «Инфраструктурное обустройство земельных участков, подлежащих предоставлению для жилищного строительства семьям, имеющим трех и более детей».

НА ЗАМЕТКУ МНОГОДЕТНЫМ ГРАЖДАНАМ

Список нормативно-правовых актов, которые смогут помочь в разрешении возникающих вопросов.

1. Закон Самарской области от 11.03.2005 № 94-ГД (ред. от 18.07.2014) «О земле».
2. Закон Самарской области от 08.07.2011 № 72-ГД «О внесении изменений в Закон Самарской области «О земле».
3. Постановление Самарской Городской Думы от 24.11.2005 № 188 «Об установлении земельного налога».
4. Закон Самарской области от 15.07.2013 № 69-ГД «О внесении изменений в Закон Самарской области «О земле» (принят Самарской Губернской Думой 02.07.2013).
5. Приказ министерства имущественных отношений Самарской области от 21.05.2014 № 1000 «Об утверждении Административного регламента предоставления министерством имущественных отношений Самарской области государственной услуги по предоставлению в собственность граждан, имеющих трех и более детей, бесплатно сформированных земельных участков из земель, государственная собственность на которые не разграничена, на территории городского округа Самара».
6. Постановление Правительства Самарской области от 14.05.2014 № 266 «Об утверждении Порядка постановки на учет граждан, имеющих трех и более детей, желающих бесплатно приобрести сформированные земельные участки из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности».
7. Распоряжение Правительства Самарской области от 25.03.2013 № 158-р «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») «Инфраструктурное обустройство земельных участков, подлежащих предоставлению для жилищного строительства семьям, имеющим трех и более детей».

